



Архитекторы и дизайнеры планетария в Иркутске были признаны одними из наилучших. На финальном этапе «Зодчества Восточной Сибири» здание планетария было названо членами жюри уникальным.

Почетное II место

Через открытый купол обсерватории планетария на данный момент не видны небесные тела, но зато есть возможность хорошо рассмотреть преимущества и особенности этого здания. Планетарий Иркутска был отмечен в номинации «Общественное здание» на фестивале «Зодчество Восточной Сибири», он занял почетное II место. Победу одержал кафедральный собор Магадана. Участники утверждают, что сомнений в том, что творение архитекторов Иркутска войдет в финал, ни у кого не было.

На минимальном участке вписали сразу несколько непростых функций. Планетарий, музей, объекты питания, что поможет обсерватории окупиться, а также сама обсерватория.

Особенности планетария

Отличительная черта этой обсерватории заключается в режиме температур. Для более точной передачи информации телескопу нужно находиться в реальных условиях климата. Архитекторы придумали решение: даже если под куполом здания минус, то внутри планетария и музея всегда тепло. Все для комфортного и уютного получения знаний. Иркутская область является астрономической исторически. Очень большое число исследований проводится здесь именно в астрономии. Хотя, возможно, это не особенно афишируется. На деле, по астрономической части, это, скорее всего, наиболее мощный профорientационный ресурс.

Здесь есть что показать и о чем рассказать школьникам и студентам. Например, настоящий кусок метеорита, а также часть обшивки космического корабля. Как сообщают руководители планетария, появление подобного учреждения в регионе уже можно считать чудом, это достойно самых высоких наград. Спустя 3 десятилетия в Иркутске снова открываются двери для всех желающих узнать больше интересного о звездах и космосе.